
Интегрированное занятие по математике 

Старшая группа 

Тема: «Семья» 

Воспитатель: Ерёмина А.А. 

Цель: создать условия для обобщения знаний о семье. 

Задачи: 

- закреплять математические знания; 

- развивать зрительное внимание, мышление, память; 

- воспитывать семейные ценности. 

Ход занятия.  Отгадай загадку:  

 

 Это слово можно разделить на «семь» и «я», т.е. семеро таких же, как я. И, 

действительно, в семье все чем-то похожи друг на друга: лицом, взглядом, 

голосом. Семья с первых мгновений жизни рядом с каждым из нас. Это единое 

целое. В семье должен действовать принцип: «Все за одного, один за всех». 

Семья – это дом, это папа и мама, бабушки и дедушки, сестры и братья. 



Рассмотри картинку и сосчитай, сколько человек в этой семье? 

Сколько дедушек? Бабушек? Сколько детей? Кто еще есть? 

 

 У домашних животных тоже бывают свои семьи. 

 

Где кошка? Где кот? Сколько котят? Сколько их всего? 



 

Сколько всего собак в этой собачьей семье? Сколько щенков? 

 



Как называют маму курицу? (Наседка). Папу? (Петух). Сколько цыплят 

вылупилось из яиц? А сколько должно вылупиться? Сколько будет, когда все 

появятся на свет? Сколько всего птиц в этой семье? 

И у диких животных есть семьи. Давай сосчитаем, сколько всего волков. 

 

А сейчас отдохнем. 

 



А задачку в стихах сможешь решить: 

- У меня есть братик Миша 

И сестрёночка  Ириша 

Сосчитайте поскорей 

Сколько же в семье детей? (Трое) 

А вот, например, геометрические фигуры тоже можно разделить по своим 

семьям. Давай рассмотрим семью четырехугольников. 

 

Параллелограмм ты будешь изучать в школе. А остальные из 

четырехугольников должен знать сейчас. Давай их повторим. Назовем еще 

раз. Молодец! 



Назови цифры на следующей картинке. Как называется фигура под цифрой 

«1»? и т.д. Какая фигура лишняя? Почему? (У нее три угла, а у остальных 

четыре) 

  

И последнее задание. Найди все четырехугольники. Сколько их? 

 



Понравилось тебе сегодня говорить о семье? А выполнять задания? Молодец! 

 

 

 

 

 

      


